



ВЕЧЕРНИЙ УФА

3 ОКТ 1973

«Рада встретиться вновь»

Вчера на сцене Башкирского театра оперы и балета уфимские зрители встретились с солисткой Бухарестской оперы Марией Шиндилару.

Мария Шиндилару гастролитовала в Уфе семь лет тому назад. Узы завязавшейся творческой дружбы не прерывались, и вот Мария Шиндилару снова наша желанная гостья. Певица бывала в Японии, Болгарии, Югославии, Греции, Египте, Франции.

«Восхищена красотой русской зимы, бродила, пока не замерзла! — говорит наша гостья. — С удовольствием приехала в Уфу во второй раз. Теплый зрительский прием, обаятельный коллектив театра смягчают суровость уральского климата».

В нашей стране певица гастрольрует уже восьмой раз. Любители оперной музыки Свердловска, Новосибирска, Алма-Аты, Киева, Казани, Перми, Самарканда, Риги не раз восхищались вокальным и сценическим мастерством Шиндилару. Она пела также на сцене Большого театра СССР.

На вопрос о самой любимой партии отвечает: «Всякий раз, когда работаю над ролью — влюбляюсь в нее, нахожу самой любимой! А вообще очень люблю Татьяну Ларину. Я поклонница Чайковского, особенно его Шестой симфонии! Еще раз — чрезвычайно рада вновь встретиться с радужным театральным зрителем Уфы».

Ю. АПАЛЬКОВА,
заслуженная артистка
БАССР.

НА СНИМКЕ В. КАРАБА-
НОВА — сцена из оперы «Аи-
да». Амонасро — М. Галеев,
Аида — М. Шиндилару.